
Career Service & Studienberatung 
 
 
 
 
 
 

Leistungsbedingungen für die Servicepakete und Module 
der Technischen Hochschule Ingolstadt 

 
Stand: 3. Juli 2017 

 
(1) Die Leistungsbedingungen gelten für alle das Serviceangebot 2017 betreffenden Buchungen. Die Laufzeit 

einer Buchung beträgt ein Jahr ab Buchungsdatum. 
 

(2) Die Leistungen umfassen im Einzelnen: 
 

1. Nutzung des Karriereportals (Basis- sowie Premium-Servicepaket) 
 

Ihre Vorteile im Rahmen des Servicepakets: 
 

i. Sie erhalten als Kooperationspartner nach der Buchung des Basispakets Ihre Kennung zur 
Registrierung in unserem Karriereportal. Dort haben Sie die Möglichkeit, Ihr Unternehmensprofil 
einzustellen. Darüber hinaus veröffentlichen wir Ihr Logo auf der Startseite des Karriereportals. Die 
Pflege und Inhalte des Profils werden von Ihrem Unternehmen verantwortet. 

 

ii. Sie haben die Möglichkeit, aktuelle Praktikums- und Jobangebote Ihres Unternehmens einzustellen. 
Der Service ist für Sie im Rahmen der Partnerschaft kostenfrei. Sie können im Kalenderjahr daher in 
unbegrenzter Anzahl Praktikums- und Jobangebote im Portal einstellen. 

 

iii. Weiterhin können Sie nach passenden Bewerberprofilen über definierte Suchkriterien suchen. Als unser 
Kooperationspartner im Rahmen des Basis-Servicepakets stellen wir Ihnen die Matchingfunktion 
kostenfrei zur Verfügung – egal, wie viele potenzielle Kandidatinnen und Kandidaten Sie ansprechen. 

 

Einladung zu einem jährlichen Get-together aller Kooperationspartner des Career Service (Basis- 
sowie Premium-Servicepaket) 

 
Das Servicepaket beinhaltet die Teilnahme an einem jährlichen Get-together der kooperierenden 
Unternehmen zu einem aktuellen Thema.  

Danach bleibt Zeit zum Netzwerken und für den gemeinsamen Austausch. Als Basis-Partner können Sie mit 
einer Person kostenfrei an der Veranstaltung teilnehmen. Eine gesonderte Einladung senden wir Ihnen im 
Vorfeld per Post zu. 

 

2. Einmaliger Infostand im Foyer (Basis- sowie Premium-Servicepaket) 
 

Grundsätzlich besteht die Möglichkeit im Rahmen des Servicepakets einen Infostand für die Dauer eines 
Tages im Foyer der THI aufzubauen. Das Team des Career Service übernimmt die Koordination eines 
geeigneten Termins, die Reservierung der Räumlichkeiten sowie die Bereitstellung einer optionalen 
Ausstattung. Messestände können vom Aussteller mitgebracht werden. 
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Details dazu können jederzeit persönlich mit dem Team des Career Service besprochen werden. 
Sonderaktionen am Stand sind möglich, müssen jedoch vorab abgestimmt werden. Die Terminanfrage 
seitens des Unternehmens zur Durchführung muss bis spätestens 2 Monate vor Laufzeitende erfolgen. Falls 
dies nicht der Fall ist, verfällt der Anspruch des Unternehmens auf die Durchführung eines Infostands im 
gebuchten Leistungszeitraum. Eine Rückerstattung des gezahlten Betrags wird ausgeschlossen. 

 

3. Recruiting-Veranstaltung (Auswahl Module) an der Technischen Hochschule Ingolstadt 
(Premium-Servicepaket oder nachträglich buchbar zum Basis-Servicepaket) 

 

Um den Erfolg Ihrer Veranstaltung zu gewährleisten, übernehmen wir als Career Service für Sie die 
Organisation der Räumlichkeiten sowie maßgeschneiderte Marketingmaßnahmen. Weiterhin übernehmen 
wir für Sie die Organisation sowie das Anmeldeverfahren und koordinieren das Catering. 

 

Die Kosten für Catering, Transportkosten sowie für externe Räumlichkeiten oder ein Rahmenprogramm sind 
nicht im Preis inbegriffen. 

 
Nehmen Sie mit uns Kontakt auf, um offene Punkte zu Inhalt, zu möglichen Werbestrategien oder der 
Umsetzung zu besprechen. 

 

Es kann grundsätzlich nicht gewährleistet werden, dass Studierende an der Veranstaltung teilnehmen. Bei 
Nicht-Erfüllung der Mindestteilnehmerzahl liegt die Entscheidung der Durchführung beim Unternehmen. Bei 
einer Absage der Veranstaltung aufgrund einer zu geringen Anmeldezahl kann keine Ersatzleistung 
angeboten werden. Die Passgenauigkeit der Teilnehmerinnen und Teilnehmer wird anhand eines von Ihnen 
vorgegebenen Anforderungsprofils sichergestellt. Eine Rückerstattung des gezahlten Betrags wird 
ausgeschlossen. 

 
 

 
 
 
 

Mögliche Bausteine des Premium-Servicepakets bzw. der Kombinationen mit dem Basis-Servicepaket: 
 

i) Durchführung eines fachlichen oder thematischen Workshops 
 

Gerne berücksichtigen wir sowohl bei der Themenstellung, dem Umfang, dem Termin als auch der 
Zielgruppe Ihre spezifischen Anforderungen. Bitte setzen Sie sich dazu mit uns persönlich in Verbindung. 
Um die Veranstaltung rechtzeitig bewerben zu können, bitten wir Sie um eine endgültige Abstimmung bis zu 
4 Wochen vor dem Termin. 

 

ii) Durchführung einer Exkursion 
 

Gerne berücksichtigen wir sowohl bei der Themenstellung, dem Umfang, dem Termin als auch der 
Zielgruppe Ihre spezifischen Anforderungen. Bitte setzen Sie sich dazu mit uns persönlich in Verbindung. 
Um die Veranstaltung rechtzeitig bewerben zu können, bitten wir Sie um eine endgültige Abstimmung bis 
spätestens 4 Wochen vor dem Termin.  
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iii) Durchführung eines Career Dinners mit Studierenden 
 

Im Rahmen eines Career Dinner haben Sie als unser Partnerunternehmen die Möglichkeit, junge Talente 
aus unterschiedlichen Fachrichtungen (Wirtschaft und Technik) oder aus einem vorab von Ihnen gewählten 
Schwerpunkt kennen zu lernen. Fach- und Führungskräfte aus Ihrem Unternehmen erzählen aus ihrer 
beruflichen Praxis und berichten von ihrem persönlichen Karriereweg. 

 
Gerne berücksichtigen wir sowohl bei der Themenstellung, dem Umfang, dem Termin als auch der 
Zielgruppe Ihre spezifischen Anforderungen. Bitte setzen Sie sich dazu mit uns persönlich in Verbindung. 
Um die Veranstaltung rechtzeitig bewerben zu können, bitten wir Sie um eine endgültige Abstimmung bis 
spätestens 4 Wochen vor dem Termin. 

 
 

iv) Durchführung einer Networking-Veranstaltung mit Alumni und/oder Studierenden 
 

Im Rahmen einer Networking-Veranstaltung mit Alumni und/oder Studierenden haben Sie als Unternehmen 
die Möglichkeit, mit Ehemaligen und/oder Studierenden aus unterschiedlichen Fachrichtungen (Wirtschaft 
und Technik) in einer lockeren Atmosphäre ins Gespräch zu kommen und Ihr Unternehmen vorzustellen. Im 
Vordergrund der Veranstaltung stehen somit die Imagepflege des Unternehmens sowie das Angebot, 
Informationen über Ihre Firma und deren Tätigkeitsfeld im Rahmen einer Networking-Veranstaltung zu 
präsentieren. Es kann grundsätzlich nicht gewährleistet werden, dass Alumni und Studierende an der 
Veranstaltung teilnehmen. Die Durchführung einer Networking-Veranstaltung mit Alumni und Studierenden 
ist insgesamt begrenzt auf zwei Veranstaltungen im Jahr. Die Berücksichtigung erfolgt nach zeitlichem 
Eingang der Anmeldung bzw. Terminanfrage. Bitte setzen Sie sich nach erfolgter Bestätigung durch den 
Career Service persönlich mit uns in Verbindung, um die Veranstaltung rechtzeitig bewerben zu können. Wir 
bitten Sie um eine endgültige Abstimmung bis spätestens 4 Wochen vor dem Termin. 

 
 

(3) Durchführung Ihrer gebuchten Veranstaltung(en) während des Semesters 

 
Die Möglichkeit, die oben genannten Veranstaltungen im Rahmen des Servicepakets und der Module während 
des Semesters durchzuführen, ist aus terminlichen Gründen (Vorlesungszeit, Prüfungszeitraum, vorlesungsfreie 
Zeit) auf eine bestimmte Anzahl pro Semester beschränkt, abhängig von der Anzahl der Buchungen im Career 
Service. Die Berücksichtigung erfolgt nach zeitlichem Eingang der Anmeldung bzw. Terminanfrage durch das 
Unternehmen. Die Terminanfrage seitens des Unternehmens zur Durchführung der gebuchten Veranstaltung 
muss bis spätestens 2 Monate vor Laufzeitende erfolgen. Falls dies nicht der Fall ist, verfällt der Anspruch des 
Unternehmens auf die Durchführung der gebuchten Veranstaltung. Eine Rückerstattung des gezahlten Betrags 
wird ausgeschlossen. 

 
 

(4) Beendigung des Vertrags 

 
Der Vertrag endet mit Ablauf eines Jahres ab Buchungsdatum. Einmal in Auftrag gegebene Buchungen sind 
verbindlich und nicht vorzeitig kündbar. 
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